

INFORMACE K LETNÍMU PŘÍMĚSTSKÉMU TÁBORU

22. - 26. 7. 2024

(galerie si vyhrazuje právo na změny v případě neočekávaných událostí)

Vážení rodiče, předně děkujeme za svěření Vašeho dítěte / dětí do naší péče. Vaše děti budou mít na starosti galerijní lektorka Vlasta Hrabětová a Anna Červeňáková.

V letošním roce bude skladba dní odlišná od předchozích let. První táborový den totiž děti stráví v Galerii U Bílého jednorožce na klatovském náměstí. V tento den rodiče děti budou přivádět a vyzvedávat v pokladně galerie. Začínat zde budeme v 8.00, děti přiveďte prosím s předstihem.

Od úterý do pátku budeme pobývat v **Centru pro podporu výtvarné kultury** na Klenové. Jedná se o zcela nově zrekonstruovanou budovu bývalého statku, kde se dnes nachází výtvarný ateliér. **GPS 49°19'59.2"N 13°13'49.2"E**

V následujícím emailu bude jednou z příloh **Čestné prohlášení o zdravotním stavu dítěte**, které musí zákonný zástupce nebo příp. dítě předat první den tábora jedné z lektorek. Každopádně: pokud se dítě necítí dobře, neposílejte jej na tábor.

DOPRAVA

Jak dopravit děti na tábor? Je samozřejmě možné děti vozit přímo na Klenovou, ale pro většinu je toto obtížné. Galerie tedy zařizuje i dopravu do místa.

Ráno

V pondělí děti dopravujete „na vlastní pěst“ do Galerie U Bílého jednorožce, kde si děti převezme lektorka. Sraz je 8.00 u vstupu do Galerie.

Od úterý do pátku bude zajišťovat dopravu Klatovská dopravní společnost. Sraz na Tylově nábřeží v Klatovech 7.20 pro děti odjíždějící z KT. Autobus bude odjíždět v 7:30 do Janovic n. Ú., kde přistoupí děti z Janovic, a autobus nás všechny doveze na Klenovou. Děti jedoucí z KT bude doprovázet Anna Červeňáková.

Pro děti, které nastupují v Janovicích, je sraz 7.40 naproti mateřské škole. Děti převezme Vlasta Hrabětová.

Pokud vezete děti přímo na Klenovou, sraz je 7.50 na parkovišti u sochy Býka z corridy.

Odpoledne

V pondělí rodiče (povolaná osoba) děti vyzvedávají přímo v Galerii U Bílého jednorožce v 16.15 v pokladně.

Od úterý do čtvrtka zajišťuje dopravu na trase Klenová - Janovice - Klatovy také Klatovská dopravní společnost. Odjezd je v 16.15 od parkoviště s Býkem z corridy. Děti bude doprovázet Anna Červeňáková.

Děti můžete vyzvednout také přímo na Klenové. Přijít pro dítě můžete do ateliéru (pokud to není nutné, ne dříve než v 16 hodin) nebo vyčkat na parkovišti, kam s dětmi dojdeme.

V **pátek** odpoledne se uskuteční **vernisáž** pro děti a jejich příbuzné v ateliéru, kde děti většinu týdne tvořily. Začátek vernisáže je v 17 hodin. Ideální příjezd na místo je cca 10 minut před začátkem. Po skončení vernisáže děti dopravujete sami domů.

Pokud jste lektorce nedali vědět, kde dítě bude nastupovat/vystupovat, učiňte tak prosím před začátkem tábora.

Vyzvedávání dětí

Dítě odchází z tábora s doprovodem.

Pokud chcete, aby dítě odcházelo domů samostatně bez doprovodu, hned první den předejte lektorce písemný souhlas, na kterém bude jméno dítěte a podpis zákonného zástupce, plus věta typu „XY bude po dobu tábora v termínu (xy) odcházet domů sám“. Můžete dát vědět i v dostatečném předstihu na mail. **Při změnách: Volejte.** Z čísla uvedeného na přihlášce postačí i sms typu „Dnes jede XY autobusem do Klatov. Vyzvednu na Tylově.“ „Dnes XY vyzvedává babička na Klenové.“ Tyto informace musí vědět dítě, lektorka i rodič/povolaná osoba. V případě, že dítě o změně nic neví, BUDEME volat.

Pokud potřebujete dítě přivést na tábor nebo vyzvednout z tábora v jiné době než určené dle programu, je třeba se individuálně domluvit s lektorkou (tel. 731 068 807), protože se můžeme nacházet mimo ateliér.

STRAVOVÁNÍ

Obědy jsou zahrnuty v ceně táborného v hradní restauraci na Klenové, v pondělí v Klatovech. Děti si z domova přinesou svačinu a pití. Na Klenové se bohužel nenachází žádný obchod s jídlem, dětem ale bude dovoleno si koupit v případě zájmu po obědě zmrzlinu. Jídelníček je samostatnou přílohou. Pokud dítě má speciální dietu, může si jídlo přinést z domova. Je třeba ovšem nahlásit dopředu, že se tak stane. V pondělí se děti zeptáme, jestli mají nějaké speciální připomínky (např. „ve čtvrtek nebudu obědvat, protože je řízek a já maso nejím“) a budeme informovat kuchaře. Nestane se tak, že se jídlo vyhodí a nebudeme tedy zbytečně plýtvat. Pokud máte zkušenost, že Vaše dítě nechce jíst nic a mělo by, můžete nám dát vědět. Bohužel se do chuti všech dětí s jídelníčkem nelze trefit, proto prosíme o pochopení. Jídelníček je samostatná příloha.

PLÁNOVANÝ PROGRAM DNE / ČASOVÉ ROZDĚLENÍ*

příchod do ateliéru	-	8:30	Příchod do ateliéru, krátký odpočinek, seznámení dětí s programem dne, případně konzultace jejich nápadů na trávení dne, příprava pomůcek
8:30	-	9:30	teorie výtvarné činnosti, tvořivá aktivita
9:30	-	10:00	svačina, příprava náčiní a úklid
11:00	-	11:45	tvořivá aktivita
11:45	-	13:00	přesun do zámecké restaurace, oběd, krátký odpočinek
13:00	-	13:30	volnočasová pohybová aktivita, příprava výtvarného náčiní
13:30	-	15:45	tvořivá činnost
15:45	-	16:00	svačina
16:00	-	16:15	úklid výtvarných pomůcek a náčiní, odchod dětí z ateliéru

*změna vyhrazena

DOPORUČENÉ OBLEČENÍ A VÝBAVA

- pevná sportovní obuv, mohou si přinést zástěru na vv / pracovní oděv, podle počasí pláštěnka nebo deštník, opalovací krém, repelent (mohou přinést v pondělí a nechat si ho v ateliéru), KŠILTOVKU NEBO KLOBOUK! atd.
- děti mohou, ale NEMUSÍ mít přezůvky

Upozorňujeme!

- + **Hlásíme všechny zdravotní problémy.**
 - Pokud je Vaše dítě alergické, prosíme o sdělení, o jaký typ alergie jde, abychom předešli případným problémům. Pokud má dítě jiné zdravotní problémy, informujte nás v předstihu!!!
- + **Dítě se nesmí bez dovození vedoucích vzdalovat.**
 - Během tábora se budeme pohybovat po areálu hradu a zámku Klenová. Pokud si například naplánujete, že pojedete přes Klenovou / na hrad a stavíte se podívat na dítě, dítě nemůže jít za Vámi (běžet na parkoviště apod.), pouze Vy za ním!!! Dítě také „nekrademe“ z tábora, a jedné z lektorek vždy oznámíte, že s dítětem odcházíte.
- + **Je možné, že někteří operátoři nemají dostatečně silný signál v budově, neděste se, pokud Vám během dne telefon dítěte bude hlásit, že je nedostupné.**
- + **Storno podmínky**
 - Pokud je tábor zrušen v důsledku nepředvídané katastrofy / vládních nařízení vracíme 100 % částky zpět.
 - Pokud tábor zruší rodič z důvodu nemoci před začátkem tábora:
 - > V případě, že dítě nebude moci z důvodu nemoci na tábor vůbec nastoupit, bude rodičům na základě prokazatelných skutečností (doložení lékařského potvrzení) navraceno 100 % z částky.
 - > V případě, že dítě neodchodí všechny dny, se nevrací žádná částka.
 - V případě dalších důvodů vztahujících se ke stornu přihlášky se rodičům navrátí 90% částky.
- + **Fotografování**
 - Během tábora budou pořizovány fotografie, které budou archivovány na webu galerie a využívány pro propagaci galerijní činnosti. Pokud s tímto nesouhlasíte, fotky Vašeho dítěte budou vymazány v návaznosti na písemnou žádost podanou do konce července 2024. Děkuji za pochopení.